

Decision No.

GF

BEFORE THE PUBLIC UTILITIES COMMISSION OF THE STATE OF CALIFORNIA

In the Matter of the Application of BERNARD PANELLA and FRANK EARL PANELLA, copartners doing business under the firm name and style of: B. PANELLA DRAYAGE CO., for a Certificate of Public Convenience and Necessity to Operate an Automobile Freight Service as a Petroleum Irregular Route Carrier, Between all Points in the State of California by Reason of Operations Conducted on and after September 1, 1949, Under Radial Highway Common Carrier Permit Issued by the Public Utilities Commission of the State of California.

62395

Application No. 31188

SUPPLEMENTAL ORDER

It appearing that the Commission in Decision No. 44251 issued a certificate of public convenience and necessity to <u>Bernard</u> <u>Panella</u> and <u>Frank Earl Panella</u> authorizing the establishment and operation of a service as a petroleum irregular route carrier, and

It further appearing that the Commission in Decision No. 61041 issued a certificate of public convenience and necessity to <u>Frank Panella</u> and <u>Bernard R. Panella</u> authorizing them to operate as a highway common carrier, and

It further appearing that Frank Earl Panella and Frank Panella is one and the same person and that Bernard Panella and Bernard R. Panella is one and the same person, and

It further appearing that the Commission has been requested to correct the names set forth in Decision No. 44251 to conform with those contained in Decision No. 61041,

-1-

Now Therefore,

IT IS ORDERED that the names Bernard R. Panella and Frank Panella are substituted in place and stead of the names Bernard Panella and Frank Earl Panella, respectively, wherever the latter names shall appear in the official records of the Commission and in particular in Decision No. 44251.

The effective date of this order shall be the date hereof.

ちちん Dated at _____ San Francisco _____, California, this _____ (Juant , 1961. day of _ dent

ssioters